
 

 

 

ATA DA  3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO ORDINÁRIA. 

Ao 7° dia do mês de Março de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, iniciou-se a 

Terceira Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, Sessão 

Ordinária. Sob a proteção de Deus, Presidente declara aberta a Sessão. Em seguida 

verificou-se a presença dos Vereadores. Todos Presentes. Expediente. Presidente 

convida o Senhor Thiago Lopes Pessotti, vereador suplente para apresentar seus 

documentos pessoais, sua declaração de bens  e cópia da sua diplomação. Presidente 

diz que documentação apresentada está correta, sendo assim convida o Vereador 

suplente, Thiago, para que se aproxime da tribuna e preste seu compromisso 

regimental. Eu, Thiago Lopes Pessotti invocando a proteção de Deus, prometo exercer, 

com ética, dignidade e dedicação, o mandato que me foi confiado, cumprindo a 

constituição da República Federativa do Brasil, a constituição do Estado do Espírito 

Santo, a Lei Orgânica do município, as demais leis em vigor, trabalhando pelo 

desenvolvimento sustentável do município de Dores do Rio Preto e para o bem geral de 

seus habitantes. Presidente neste momento, passa para a assinatura do termo de posse 

do Senhor Thiago e portanto, declara empossado o Vereador Thiago Lopes Pessotti.   

Discussão e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de Fevereiro de 

dois mil e vinte e quatro. Em discussão. Em Votação. Ata aprovada por unanimidade.Em 

seguida passou-se à Leitura das indicações solicitadas pelos vereadores. Indicação 

n°004/2024, Aplicação de revsol nas estradas rurais principais do município de Dores do 

Rio Preto/ES. Vereador Autor: Bruno Viana Moreira. Indicação n°005/2024, Instalação 

de placas sinalizando os quebra-molas existentes na comunidade Parada Pimentel, 

precisamente próximo a casa da Senhora Deijanira (Dona Deja). Vereador Autor: Bruno 

Viana Moreira. Indicação n°006/2024, Venda de 4(quatro) lotes no município, sendo eles 

1(um) na Forquilha do Rio, 1(um) no Mundo Novo e 2(dois) na sede, bairro cidade alta e 

com o dinheiro arrecadado investir ele em saúde, educação e obras. Fortalecendo ainda 

mais cuidado com nossos munícipes.Em seguida passou-se à Leitura dos 

Requerimentos solicitados pelos vereadores. Requerimento n°004/2024, Requer que 

encaminhe as seguintes informações: 1) Cópia das Atas de reunião do conselho 

municipal de desenvolvimento rural sustentável -CMDRS, desde o ano de 2018 até a 
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presente data; 2) Cópia da relação de entradas e saídas financeiras do fundo municipal 

de desenvolvimento rural, desde o ano de 2018 até a presente data, criado pela lei 

municipal 785/2014, com relação específica dos gastos pagos pelo fundo. Vereador 

Autor: Jeferson Lagares Oliveira. Requerimento n°005/2024, Requer que encaminhe as 

seguintes informações: 1)Cópia do mapa da área de terra adjudicada ao Patrimônio do 

Município, localizada no distrito de Mundo Novo, em decorrência de processo judicial 

movido contra o ex-prefeito José Miguel Nunes, contendo o tamanho da área e os 

confrontantes.Em seguida passou a leitura das Correspondências oficias encaminhadas 

a esta casa. Não há Correspondências Oficias.Em seguida passou-se à Leitura das 

Epígrafes de Leis encaminhadas à essa Casa. Projeto de Lei Ordinária n°001/2024 - 

"Dispõe sobre a denominação do Centro Municipal de Educação infantil e Ensino 

fundamental -Futuro Brilhante- localizado em Pedra Menina, Dores do Rio Preto/ES, o 

qual será nomeado como, Professora Virgínia Maria de Oliveira Amaral". Projeto de Lei 

Ordinária n°002/2024- Institui no município de Dores do Rio Preto/ES a "semana 

municipal de conscientização do autismo". Projeto de Lei Complementar n°001/2024 - 

"Altera a Lei Complementar n°06/2022 com aumento do quantitativo do cargo público de 

Médico Veterinário". Projeto de Lei Complementar n°002/2024 - "Altera a estrutura da 

atenção básica da saúde no município de Dores do Rio Preto/ES, lei complementar n°89 

de 27 de Abril de 2022". Projeto de Lei Complementar n°003/2024 -"Dispõe sobre a 

revisão geral anual do vencimento do Servidor Público do magistério, aposentados e 

pensionistas". Projeto de Lei Complementar n°004/2024 - "Altera a estrutura da atenção 

básica da saúde no município de Dores do Rio Preto/ES, lei complementar n°89 de 27 

de Abril de 2022". Em sequência, passou-se ao Grande Expediente, foi dada a palavra 

aos vereadores para tratarem de assuntos de sua livre escolha, com duração da fala de 

8 minutos cada um. Presidente convida o Vereador Gustavo para que faça o uso da 

Tribuna. Vereador Gustavo da um boa noite a todos e começa agradecendo ao 

Presidente por ter tido sabedoria e retornado com o Vlad para fazer nossas 

transmissões. Inicia suas falas dizendo sobre trabalho, cita que tem tido frutos das 

viagens, essa viagem em específica foram a Brasília de carro, acompanhado do 

Vereador Marinaldo, Prefeito Ninho e Vice-Prefeito Marcelo, no dia 31 de outubro do ano 

passado. Foi uma viagem as pressas, foram no FNDE em busca de recursos para 



 

 

 

construção de uma escola no distrito de Pedra Menina, pois ainda é o único 

distrito que não tem uma escola municipal e cita que no dia de hoje veio a 

importante notícia de que Dores do Rio Preto foi contemplado no PAC e Pedra Menina 

vai ter uma escola poder falar que essa escola é municipal, então são frutos das nossas 

viagens e trabalho e agradece ao Deputado Da Vitória que muito tem feito pelo estado 

do Espírito Santo, principalmente por Dores do Rio Preto, cita ainda que não podemos 

tirar o mérito do nosso Prefeito Ninho e seu Vice Marcelo, que tem trabalho dia e noite 

mesmo com dores e parabeniza por todo esforço deles. Vereador Marinaldo pede a 

parte e cita que é isso que nos motiva a correr esse risco nas estradas, pela nossa 

população, isso que engrandece os trabalhos dos Vereadores. Pois o povo daqui 

merece todo o nosso esforço e risco que temos nas estradas. Vereador Gustavo cita que 

não poderia deixar de dar mérito a Vereador Raimundo e Toninho que desde que 

entraram aqui em janeiro de 2021 tem estado nesta luta junto com a gente em busca 

dessa escola, então isso é muito importante também. Vereador Toninho pede a parte e 

parabeniza a essa equipe que através dessa viagem conseguiu essa conquista e 

também não poderia deixar de parabenizar o Prefeito Ninho pela conquista do terreno de 

Pedra Menina e é muito bom saber que lá vai ter uma escola municipal. Vereador 

Raimundo pede a parte e cita que a união das pessoas,Vereadores, Prefeito e a 

população leva a um resultado que Vossa Excelência está comunicando hoje, comenta 

ainda que foi uma das primeiras indicações que fez em 2021 que era essa escola de 

Pedra Menina, parabeniza a todos por ter ido em busca dessa recurso. Vereador 

Gustavo comenta que semana passada tiveram em Vitória ponde tiveram importantes 

compromissos com o Deputado Estadual Marcelo Santos que muito tem nos ajudado 

também e com o Secretario Ênio Bergolli no qual tiveram excelentes noticia, sobre 

calçamento rural e que será liberado muito em breve para Dores do Rio Preto uma parte 

do calçamento rural e depois a outra parte no qual o Prefeito está solicitando, então 

nossa lutas, buscas e indicações por comunidades rurais muito em breve terá o sonho 

realizado. Cita que tem notícias para o Bom Jardim também que continuarão lutando 

para que também haja o calçamento igual foi feito do outro lado, um povo que merece. 

Vereador Marinaldo pede a parte e agradece ao Secretario Ênio que está sempre nos 

recebendo e conhece nossas demandas daqui, ele já conhece nossa região. Vereador 

  9 

para  



 

 

 

Gustavo em seguida parabeniza a secretária de saúde, que leve nossa reconhecimento 

pelo trabalho de vocês no dia D, dia 2 de março que foi realizado aqui na Sede um 

mutirão contra a Dengue, foi feito uma mobilização pela secretaria e a equipe, ressalta 

que precisa que a comunidade também faça sua parte pois não adianta o Poder Público 

fazer algo, se cada morador não realiza a dele, então tem necessidade que cada 

morador cuide de seu quintal. Vereador Gustavo em seguida parabeniza e agradece 

mais uma vez ao Prefeito Ninho pelo trabalho que vem sendo feito, um pedido que está 

sendo atendido lá na comunidade de Santa Izabel, que me procuraram pedindo o 

calçamento daquela igreja pois a muito tempo eles vem buscando e trabalhando e o 

Prefeito atendeu prontamente esse pedido, agradece também ao Denílson da areia que 

doou o material para que fosse feito o serviço. Por fim ele deseja uma boa noite a todos. 

Presidente convida o Vereador Jeferson para que faça o uso da tribuna. Vereador 

Jeferson da uma boa noite a todos e inicia suas falas fazendo algumas cobranças ao 

Chefe do Poder Executivo, cita que essa semana pode fazer várias visitas em várias 

comunidades do nosso município e conversando com a população das áreas rurais e 

relataram que tem acontecido muitos furtos na Zona Rural, principalmente em Pedra 

Menina que recentemente houve 3 furtos de equipamentos agrícolas e a população tem 

cobrado a respeito de segurança em nosso município, sabemos que a questão de 

polícia hoje, tem falta de efetivos no estado infelizmente, mas também já tivemos 

algumas conversas com o comandante do batalhão de Alegre, já fez uma cobrança ao 

Estado também, porque é uma cobrança constante. Pedra Menina temos um antigo 

ponto, onde já funcionou a antiga delegacia e hoje está parado, em uma conversa existe 

a possibilidade das polícias se manterem mais tempo em Pedra Menina, porém eles 

precisam ter um ponto, em Mundo Novo também tem essa cobrança de ter a presença 

das policias. Então solicita um ofício ao Prefeito fazendo essa cobrança. Vereador Bruno 

pede a parte e cita que isso não vem acontecendo somente nos distritos não, isso 

também está acontecendo nas zonas rurais aqui da sede e isso está nos deixando muito 

preocupado, a gente sabe que já foi feito várias reuniões e pedimos a população que 

façam a denúncia após o roubo, temos o 181, porque ai chega lá o Estado puxa as 

denúncias e ajuda a vim mais policias para nosso município. Vereador Gustavo pede a 

parte e parabeniza o Vereador e cita que recentemente os moradores da Parada 



 

 

 

Pimentel estão até assustados com a quantidade de furtos que está acontecendo 

naquela comunidade e mediante a isso procurou o comando da polícia militar aqui em 

Dores, conversei e se colocaram a disposição, mas há a grande necessidade da 

população fazer a denúncia, pois se não haver registros de denúncias há indícios que 

está tudo bem, então precisa fazer essa denúncia após os furtos e é dever do Estado, 

então temos que fazer essa cobrança ao Estado. Vereador Raimundo pede a parte e 

comunica que apareceu uma notícia no meu celular que apareceu aqui agora que vai 

aposentar um monte de policiais nesse ano ou seja vai faltar mais ainda. Vereador 

Marinaldo pede a parte e parabeniza por essa preocupação, porém cita que se levar o 

bandido pra Alegre ele volta primeiro que a pessoa que foi roubada, a polícia faz a parte 

dela mas a lei só da favorável ao bandido. Vereador Jeferson parabeniza os nossos 

policiais de Dores mas é importante eles terem um ponto de apoio nos distritos. Se 

coloca a disposição para estar marcando uma reunião com o secretario de segurança do  

estado, Eugênio, um cara muito bacana e receptivo. Em seguida, agradece mais uma 

vez ao Governador Renato Casagrande, onde visitou algumas obras que estão 

acontecendo em parceria com o município de Dores, mas sabemos que as obras são 

recursos estaduais. Vereador Toninho pede a parte e cita que tinha uma admiração 

muito grande pelo Governador do Estado, mas a gente vê a questão de segurança e 

saúde, pois você colocar um imóvel bonito no município é bacana mas na questão de 

saúde a pessoa que precisa fazer uma ressonância tem que esperar 6 meses, então 

queria que Vossa Excelência levasse essa demanda para ele pois a questão de saúde e 

segurança são muito importante. Vereador Jeferson diz que o Vereador como 

parlamentar tem condições de ir até o Governador, ele é sempre receptivo, então se 

você for lá como representante com certeza terá diálogo. Por fim ele agradece a Deus e 

deseja um boa noite. Presidente convida o Vereador Marinaldo para que faça o uso da 

tribuna. Vereador Marinaldo da um boa noite a todos e começa agradecendo o Prefeito, 

lá em Pedra Menina ele comprou uma massa asfáltica e pegou de cima pra baixo 

tampando os buracos do Caminho do campo, pois estava muito ruim aquilo, então 

parabéns ao Prefeito por essa atitude. Vereador Gustavo pede a parte e cita que mais 

uma vez uma situação que foi levantada anteriormente que era obrigação do Estado e o 

Município ter que fazer a parte do Estado, que é o Caminho do Campo que estava muito 
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difícil de se locomover, então parabéns ao Chefe do Poder Executivo mais uma vez. 

Vereador Raimundo pede a parte e fala do assunto da 495, que está em manutenção, 

cita que tem 1 semana mais ou menos que andou no asfalto lá, tirou algumas fotos e 

passando por lá hoje viu que estava sendo concertado, então não iria falar mais obre 

esse assunto, mas anotou esse assunto para poder agradecer ao Prefeito por essa 

manutenção que é obrigação do estado. Vereador Marinaldo comenta que terminou hoje 

aquele trecho do calçamento do Bom Jardim e agora o próximo passo vai ser lá no 

Cerro, fazer o calçamento, são 3.600 metros de pedra e depois que sair o do Cerro se 

Deus quiser vai sair o do outro lado do Bom Jardim. Por fim ele agradece a todos e que 

tenham uma boa noite. Presidente convida o Vice-Presidente Bruno, para que assuma a 

presidência dessa casa para que ele possa fazer o uso da tribuna. Vereador Marlon da 

um boa noite a todos e começa falando sobre segurança pública e comenta que recebeu 

algumas mensagens e esteve em Pedra Menina hoje e tirou até algumas fotos, é um 

ponto que atravessa na divisa de Minas Gerais, o pedido da população de Pedra Menina 

é que coloque uma câmera de segurança ali, pra ver se conseguimos pegar esses 

bandidos, lugar de bandido é na cadeia, sabemos que a policia está em falta de gente 

efetiva, mas o município pode fazer se tiver recurso e quiser realmente dar esse apoio. 

Vereador Bruno pede a parte e parabeniza o Vereador e cita que também entraram em 

contato com ele a respeito dessa demanda e até falaram a ele para solicitar que coloque 

uma câmera de segurança ali, mas sugiro que faça um projeto de monitoramento nessas 

regiões, vendo a quantidade de Câmeras, em algumas partes da zona rural. Vereador 

Gustavo pede a parte e parabeniza pelas falas e  diz que as câmeras precisam ser de 

qualidade, porque recentemente houve um furto na cidade no qual consegue pegar a 

pessoa, mas não consegue identificar quem é, então já tem processo em andamento na 

Prefeitura para que seja feito as trocas dessas câmeras, uma câmera de 360 graus, que 

fica melhor e pede para assinar junto nesse ofício. Vereador Bruno pede a parte e pede 

para assinar junto nesse ofício. Vereador Toninho pede a parte e cita que o assunto 

dessa noite aqui nesta casa de leis é segurança pública, então a gente poderia juntar os 

9 vereadores e propor pro executivo um projeto para estar monitorando o sistema de 

rota de fuga e parabeniza por ter levantado esse assunto. Vereador Jeferson pede a 

parte e frisa a importância de falar que a segurança não é responsabilidade do município 



 

 

 

e sim do estado, mas a verdade é que a lei deixa bem claro que o município tem total 

autonomia para projeção de projetos para prevenir a segurança da população. Vereador 

Marlon diz que é melhor que os policiais tenham acesso a essas câmeras do município, 

pois eles que tem que agir e estar ciente. Vereador Toninho pede a parte e disse que 

teve uma conversa com o Sérgio Montes que é delegado da Polícia Civil e disse que até 

conversou com o Vereador Bruno e com os outros Vereadores sobre esse projeto que 

ele tem vontade de implantar no município e a câmera realmente não tem a resolução 

boa, temos que ter câmeras boas. Vereador Gustavo pede a parte e diz que existe sim 

na policia civil uma câmera que é instalada tanto no celular quanto na tela e em relação 

a policia militar o Prefeito autorizou que eles tenham acesso no celular. Vereador Marlon 

agradece por ter tido essa informação e que poderia ter visto essa questão de resolução 

da câmera antes de gastar esse recurso e agora ter que gastar de novo. Em seguida 

solicita um ofício cobrando o Poder Executivo, no mesmo local dito anterior solicitado 

para colocar a câmera, onde tem uma valeta que é onde passa uma enxurrada do morro 

lá de cima e o pedido da população é que coloque manilha pelo menos uns 15 metros 

pra frente pois lá tem um ponto de ônibus e pode acontecer de alguma criança cair ali, 

então que atenda esse pedido.  Por fim ele deseja um boa noite a todos. Presidente 

convida o Vereador Nelson para que faça o uso da tribuna. Vereador Nelson da um boa 

noite a todos e fala novamente sobre o reajuste salarial dos funcionários desse 

município, pois tem uma lei que a data base é fevereiro, então não devia ter 

necessidade dos vereadores estarem cobrando aqui, mas que cumpra a lei que faça 

valer. Porque não adianta nada o Vereador votar a lei e não ser cumprida, então ele 

solicita um ofício novamente para o Prefeito cobrando esse reajuste. Em seguida 

comenta sobre o calçamento concluído no Bom Jardim e cita que a conversa era que 

depois que terminasse de um lado começaria do outro, então solicita um ofício ao 

Prefeito que se comece o calçamento do outro lado, que foi uma emenda pedida pelo 

Vereador da época Ângelo. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza por ter lembrado 

a respeito do ex-vereador Ângelo, que realmente foi um pedido dele e pede se o 

Vereador concordar que encaminhe um ofício ao Ângelo por tudo que ele fez por Dores 

do Rio Preto e que gostaria de assinar junto. Vereador Bruno pede a parte e diz que 

lembra dessa promessa que ia terminar de um lado e passar pro outro e diz que também 
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foi solicitado calçamento também pra estrada que vai para a casa do senhor Alencar e 

que também tem necessidade de tá fazendo logo após o do Bom Jardim. Vereador 

Marinaldo pede a parte e só para poder esclarecer um pouco e cita que teve com o 

Secretario Ênio e o Governo agora não manda mais aquele montão de pedra, então ele 

explicou pra gente que o do Cerro já esta licitado, então o próximo a ser liberado é do 

cerro e logo depois o outro lado do Bom Jardim. Vereador Gustavo pede a parte e diz 

que foi muito bem colocado pelo Vereador Marinaldo que existe até mais de 1 ano de 

meio ou um pouco mais que esse calçamento do Cerro já foi licitado e só ta aguardando 

ordem de serviço, então a uma regra que o Governo só irá mandar mais pedras para o 

município quando todas as outras já estiverem no chão e comenta também sobre o 

reajuste que em breve virá para essa casa e irão receber retroativo com data base em 

fevereiro. Vereador Jeferson pede a parte e comenta sobre o calçamento do Bom Jardim 

e no dia 4 de Dezembro, procurou no Tribunal do Estado e aquele calçamento teve um 

atraso de 320 dias, então o município não recebeu mais calçamento rural devido a esse 

atraso. Vereador Nelson solicita um ofício ao Prefeito para que não deixe para última 

hora e não esqueça como ta sendo esquecido Mundo Novo, onde trocaram o 

calçamento de vários lugares que não estava tão ruim e em Mundo Novo você não 

consegue passar de segunda de carro lá, então que por favor não esqueça de Mundo 

Novo. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza por ter levantado esse assunto, pois é 

um assunto que sempre trouxe para essa tribuna, que é o calçamento de Mundo Novo e 

é também necessário fazer os bueiros, então que o Executivo coloque projetos na nossa 

mão que vamos atrás conseguir. Vereador Bruno pede a parte e comenta sobre a 

questão de projetos que é bem complicado, cita que conseguiu várias coisas aqui no 

município como máquinas e equipamentos, coisas que não necessitam de projetos do 

Executivo. Vereador Nelson solicita ofício pedindo a gentileza de jogar saibro em todas 

as estradas do município, porque tem lugar que não tem como nem passar quando 

chove. Em seguida deixa uma nota de repúdio registrada nessa casa, lamentável termos 

esses dados, mas temos que falar, onde a cada 8 minutos no nosso país morre uma 

mulher de feminicídio isso fora as agressões e essas pessoas tem que ser punidas 

severamente. Por fim ele deseja uma boa noite. Presidente convida o Vereador 

Raimundo para que faça o uso da tribuna. Vereador Raimundo da um boa noite a todos 



 

 

 

e começa dizendo sobre a saúde do nosso Estado, recebeu hoje uma reclamação de 

uma pessoa que está esperando uma cirurgia a muito tempo pára ele poder voltar a 

andar pois está em uma cadeira de rodas, responsabilidade do Estado e talvez quando 

essa cirurgia sair ele nem vai andar mais, tomara que sim, com fisioterapia e pegou os 

dados para saber do porque de tanta demora. Em seguida comenta sobre materiais 

esportivos e parabeniza a Secretaria Josi e o Prefeito Ninho pela compra desses 

materiais, onde será oferecido aos jogadores do município e ressalta que uma emenda 

de 100 mil da ex-deputada Soraya Manato, que foi pedida por ele e Vereador Bruno, 

aonde essa emenda já está no município 47 mil reais e desse recurso ainda tem 53 mil 

reais para ser comprado em materiais esportivos. Solicita um ofício parabenizando a ex-

deputada Soraya Manato e agradecendo e dizer a ela que o recurso está sendo de bom 

aproveito no município. Em seguida solicita um ofício parabenizando o Deputado 

Marcelo Santos e dizer a ele que mais uma vez tem certeza que ganhou muito bem o 

seu voto de confiança que depositou nele no ano de 2022, parabeniza pela atitude como 

Presidente da Assembléia de colocarem em pauta a matéria da prisão do Deputado 

Capitão Assunção, preso pelo crime que não existe na constituição Brasileira, que é o 

crime de opinião e a assembléia virou assunto no Brasil por colocar em pauta esse 

assunto e revoga a prisão do Deputado. Solicita um ofício de solidariedade ao Deputado 

Capitão Assunção. Depois reforça o pedido que foi feito ao Prefeito que foi falado pelo 

Vereador Nelson sobre a troca do calçamento de Mundo Novo, para que realmente isso 

seja feito, porque a população merece e quer lembrar que Mundo Novo não está sendo 

abandonado pelo Prefeito, tem 3 ou mais obras em andamento. Vereador Gustavo pede 

a parte e reitera o pedido de Vossa Excelência sobre o calçamento, pois acha muito 

importante, mas não adianta só trocar o calçamento o manilhamento tem que ser feito 

também e muito bem lembrado que Mundo Novo não está abandonado. Vereador 

Marlon pede a parte e parabeniza por ter levantado esse assunto e esse calçamento é 

necessário, cita que no primeiro mandato fez muitas indicações pra várias coisas no 

Distrito de Mundo Novo, mas diz que não vem pra cá perseguir Prefeito mas sim pra 

cobrar para a população. Vereador Raimundo diz ao Prefeito que todos estão contando 

que o Prefeito irá fazer esse calçamento. Vereador Marlon pede a parte e para ser justo 

parabeniza o Vereador Jeferson que correu atrás desse recurso e conseguiu no valor de 
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1 milhão e parabeniza o Prefeito por estar executando essa obra. Vereador Raimundo 

agradece e deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Thiago para 

que faça o uso da tribuna. Vereador Thiago da um boa noite a todos e por questão de 

ordem pede para que seja votado o nome da sua homenageada, Maria da Penha 

Moreira Nunes de Assis Bastos. Presidente aproveita e coloca também o nome de sua 

homenageada pois na sessão passada teve que se retirar da sessão, Maria Aparecida 

Silva Ribeiro. Presidente coloca em votação. Nomes aprovados por unanimidade. 

Thiago em seguida comenta que está muito feliz com sua volta a essa casa de leis e 

manda um abraço pro Carola, que ele possa se organizar na vida pessoal e política. 

Agradece o apoio que teve da família, amigos, colegas vereadores e funcionários desta 

casa. Vereador Gustavo pede a parte e deseja as boas-vindas nesse retorno que desde 

2017 representou o município, foi Presidente nesta casa e conduziu muito bem e 

comenta que temos uma regra eleitoral que infelizmente por conta de partido ele não 

assumiu no ano de 2021, pois foi o oitavo mais votado com 18 votos, porém não foi a 

vontade de Deus, temos que entender a vontade dele. Tem certeza que irá conduzir com 

maestria esse mandato. Fica lisonjeado de ser companheiro de câmara de Vossa 

excelência. Vereador Bruno pede a parte e deseja boas-vindas a ele, cita que 

trabalharam juntos nesta casa de leis e participaram juntos de comissões, sempre teve 

uma amizade bacana aqui e nunca deixaram de desenvolver um trabalho bacana 

mesmo sendo oposição. Vereador Thiago cita que não estava no mandato de Vereador 

mas sempre se atualizava nos movimentos político e somando para que o município 

seja agraciado com política bem feita, que é o que diz sobre o Prefeito Ninho que fez um 

município organizado nas 2 gestões e trouxe um patamar de administração muito auto e 

é visto como o melhor gestor no estado e vê ele como espelho para a nossa política. 

Cita que vai se dedicar o máximo para exercer um trabalho bom como no juramento dito 

e se coloca a disposição de tudo e todos. Por fim ele agradece e deseja um boa noite. 

Presidente convida o Vereador Antônio Raimundo (Toninho) para que faça o uso da 

tribuna. Vereador Toninho da um boa noite a todos e deseja um feliz aniversário ao seu 

filho. Em seguida comenta de um comércio que tem na Forquilha do rio onde vários 

caminhões vão ali fazer entrega e é em cima de duas curvas, seguida de uma ponte 

então é muito perigoso, solicita um ofício pedindo que tome providência com sinalização 



 

 

 

ou então um quebra-mola, então que envie esse ofício ao DER. Comenta que tem uma 

academia em Pedra Menina, Center Fitness, um pessoal que veio de fora e veio 

investindo mais uma vez, não só no turismo mas também no bem-estar da comunidade, 

então isso é muito importante, porque também está gerando emprego e fala pro pessoal 

passar lá e tomar um café com eles. Em seguida solicita um ofício ao pessoal da Casa 

de Caridade de Guaçui onde foi considerada referência no sul do país, sob direção do 

nosso amigo Dennis e os demais, então que encaminhe o ofício agradecendo o carinho 

que eles tem com o nosso município, pois é muito bem visto isso, ser referência no 

estado. Em seguida comenta sobre a questão de lixo, essa semana postou uma foto no 

status e muitas pessoas comentaram até criticando e a gente mora num lugar turístico, 

então temos que zelar pelo nosso município, então não vamos colocar entulho no lixo 

porque os meninos não são obrigados a pegar entulho, então os munícipes tem que 

colaborar também. Por fim deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador 

Bruno para que faça o uso da tribuna. Vereador Bruno da um boa noite a todos e 

comenta sobe a segurança pública, esclarece que a polícia civil tem sim acesso a essa 

vídeo monitoramento mas a polícia militar não tem, então solicita um ofício ao Chefe do 

Poder executivo para que a policia militar também tenha acesso as câmeras. Em 

seguida ele comenta sobre o ofício que foi solicitado ao Dennis, diz que gostaria de 

assinar junto também e solicita ofício aos funcionários também. Vereador Thiago pede a 

parte e cita que recentemente fez uma cirurgia na Santa Casa onde foi muito bem 

atendido, um centro cirúrgico impecável, então diz que gostaria de assinar junto nesse 

ofício e parabeniza o Dennis. Vereador Bruno em seguida fala sobre sua indicação que 

é instalação de placas e sinalização de quebra-molas na comunidade Parada Pimentel, 

próximo a casa da dona Deijanira, onde já existe quebra-mola a muito tempo e ela 

cobrou sobre isso e também pediu um latão de lixo próximo a sua residência, ela faz 

orações lá, cultos, então vai bastante gente na casa dela e os latões de lixo ficam longe, 

então solicita essa ofício ao Prefeito. Em seguida comenta sobre a mudança do latão de 

lixo em Mundo Novo, que coloque 12 metros a frente da entrada de lá, pois vai 

melhorar.Em seguida comenta sobre sua segunda indicação que é aplicação de revsol 

nas estradas rurais principais de todo o município, cita que sabe que não é simples e 

nem fácil, mas tem maquinários para estar realizando este trabalho e a gente sabe que 
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nossa maior fonte de renda aqui é o café, então vai ser de extrema ajuda parta o 

escoamento do café e para ter mais segurança também em tempos chuvosos, então é 

de extrema importância valorizar nossos produtores rurais e solicita ofício ao 

Governador para ver a possibilidade de estar mandando esse material para estar 

desenvolvendo esse trabalho nas estradas rurais. Por fim ele deseja um boa noite a 

todos. Sem mais assuntos a serem tratados, declaro encerrada a sessão e convido 

todos para a próxima sessão que será realizada no dia 21 de Março, obrigado pela 

participação e tenham todos uma boa tarde. Sem mais para o momento, eu Jeferson 

Lagares Oliveira, lavro a presente Ata que, após lida e achada conforme, segue 

assinada por todos os vereadores. 

 

Dores do Rio Preto-ES, 07 de Março de 2024. 

 

Antônio Raimundo Oliveira Amaral  Marinaldo da Silva Faria   

 

Bruno Viana Moreira    Nelson Ramos Filho 

 

Gustavo Tavares Oliveira   Raimundo Ferreira Magalhães  

 

Jeferson Lagares Oliveira    Thiago Lopes Pessotti 

    

 

   Marlon Lourenço da Silva 

      Presidente da Câmara 


